



**PREFEITURA MUNICIPAL DE
SANTO ANTONIO DO AVENTUREIRO**
CNPJ: 17.710.476/0001-19



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
Processo Licitatório nº 089/2024
Processo de Compras nº 029/2024

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAR O FORNECIMENTO DE CESTAS BÁSICAS, conforme edital e seus anexos.

O Pregoeiro do Município de Santo Antônio do Aventureiro/MG, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o Edital do processo licitatório acima mencionado, conforme segue abaixo:

NO PREÂMBULO DO EDITAL CONVOCATÓRIO: **Onde se lê:** Data da sessão: 07/01/2025, Horário 10h00min. **Leia-se:** Data da sessão: 07/01/2025, **Horário 13h00min.**

Fica mantido na íntegra o Edital do Pregão Presencial nº 029/2024 em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado.

Santo Antônio do Aventureiro/MG, 18 de dezembro de 2024.

Wallace Rodrigues da Cruz
Pregoeiro